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QnM 1.4.1 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the 

academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders 

 

Analysis of Alumni’s 

Feedback 

2018-19 

Criterion I 

Curricular Aspects 

Key Indicator - 1.4 

Feedback System 



“ज्ञान, विज्ञान आवि ससंुस्कार यांसाठी विक्षिप्रसार” 
- विक्षिमहर्षी डॉ. बापजूी साळंुखे 

Shri Swami Vivekanand Shikshan Sanstha, Kolhapur’s 

Kakasaheb Chavan College, Talmavale 
Tal. Patan,  Dist. Satara. 

Analysis of Alumni’s feedback  

2018-19 
1. Does College keeps good record of alumni and takes into account the suggestions made 

by them? 

 

2. Is teaching-learning process implemented well and with good effect by the college? 
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3. Is the college staff prompt, supportive and cooperative? 

 

4. Is the internal evaluation system remarkably implemented in the college? 
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5. Are the best kind of teaching-learning resources, physical infrastructure and facilities 

available in the college? 

 

6. Are Curricular, Co-curricular and extra-curricular activities organized well? 
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7. Are programs on eradication of superstitions and environment conservation conducted 

effectively? 

 

8. Are all the activities in the college organized superbly irrespective of cast, religion, race, 

gender and economic status? 
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9. Is quality education provided by the college? 
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